Опубликовали проекты примерных ООП по ФГОС-2021
Минпросвещения совместно с Институтом стратегии развития образования опубликовали проекты примерных ООП по ФГОС-2021. Сейчас проекты программ публично обсуждают на сайте edsoo.ru. Ориентируйтесь на проекты, пока не утвердили итоговые примерные ООП по ФГОС-2021, которые опубликуют на сайте fgosreestr.ru.
Проект примерной ООП НОО по ФГОС-2021
Проект примерной ООП ООО по ФГОС-2021
По ФГОС-2021 пояснительная записка в целевом разделе ООП включает механизмы реализации программы. В проекте примерной ООП НОО их указали. А в проекте примерной ООП ООО механизмы реализации программы не прописали. Хотя их указали в подпункте пояснительной записки.
Планируемые результаты освоения ООП в целевом разделе проектов для обоих уровней включают только общую характеристику. Подробно по каждому предмету личностные, метапредметные и предметные результаты прописаны в содержательном разделе. Причем предметные результаты распределены по классам.
Часть с системой оценки достижения планируемых результатов в проектах структурировали. Она состоит из общих положений, особенности оценки метапредметных и предметных результатов, организации и содержания оценочных процедур.
Содержательный раздел проектов включает рабочие программы учебных предметов, которые перечислены во ФГОС-2021. В проектах упоминают о тематическом планировании, которое не включили в программы. Тематическое планирование по годам обучения входит в отдельные примерные рабочие программы по учебным предметам. Эти рабочие программы смотрите в справочнике или на сайте fgosreestr.ru.
Также в содержательный раздел проектов примерных ООП входят программа формирования УУД и программа воспитания. Еще в проекте для уровня ООО представлена программа коррекционной работы для учеников с ОВЗ.
Организационный раздел проектов включает образцы примерных учебных планов и календарных планов воспитательной работы. Также в этом разделе описывают условия, по которым составляются календарные учебные графики и планы внеурочной деятельности.
Отдельно в организационном разделе проектов прописали характеристику условий реализации ООП. Предложили формулировки особенностей функционирования и условий работы школы. В том числе представили информационно-образовательную среду школы. Прописали условия использования электронных средств обучения и дистанционных образовательных технологий.
Источник: информация с сайта edsoo.ru.
 
 

